



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XV; BR. 14/24; GODINA "B" 2.- 16.6.2024.

**IX. NEDJELA KROZ GODINU i
X. NEDJELJA KROZ GODINU**

SVETI ANTE PADOVANSKI, 13.6.2024.



Preporuka sv. Anti u u svakoj potrebi

Spomeni se, sv. Ante, da si uvijek svojim zagovorom pomagao i tješio sve koji su se tebi utjecali u svojim potrebama. S čvrstim pouzdanjem preporučam se i ja tvom moćnom zagovoru kod Boga. Ne odbij moje prošnje i svojim posredovanjem kod Boga isprosi mi – ako je za dobro moje duše – milost... za koju te molim. Pomozi mi u ovoj mojoj potrebi i nevolji! Blagoslovi mene, moj rad, moju obitelj i sve moje drage, čuvaj nas od bolesti i pogibli duše i tijela! Sve nas krijepi da u boli i kušnji ostanemo čvrsti u vjeri i ustrajni u ljubavi. Amen.

Zahvala na primljenim milostima po zagovoru sv. Ante

Svemoguć i dobri Bože! Iako nevrijedan, s pouzdanjem sam se utjecao tvom milosrđu po zagovoru tvoga milog sv. Ante. Ti si me milostivo uslišao, zapravo – uslišao si molbe sv. Ante koji se za mene dobrostivo zauzeo. Hvala ti, hvala tvojoj vječnoj i neizrecivoj dobroti! Hvala i mom dragom posredniku pred tobom, sv. Anteu, kojega si divno proslavio među svojim svetima! Objećavam da ću ti biti i unaprijed, uvijek, istinski zahvalan ne samo riječju nego i djelom, ne samo hvalospjevom nego i životom. Daj mi milost da znam i uzmognem savjesno upotrebljavati sve tvoje darove i milosti te tako postići vječno spasenje, blaženstvo na koje smo pozvani i kojim te želim hvaliti i slaviti sa svima svetima u sve vijeke vjekova. Amen

RASPORED SVETIH MISA
IX. tjedan Vremena kroz godinu

Pon.: 3.6. (u 7.30 sati)

Za + Ivana Šolu - Dragica

Uto.: 4.6. (u 7.30 sati)

Za + Draga Ljubičić n.n.

Sri.: 5.6. (u 7.30 sati)

Za + Stipu i Stanu i braću Slobodana,
Mirka i Juricu - Ružica Ivanda

Čet.: 6.6. (u 17.30 sati klanjanje)

Za + Ivana i Zorku Čurić - sin Pile

Pet.: 7.6. (Presveto Srce Isusovo)

Sveta Misa u groblju Glavičice u 11 sati

**Sub.: 8.6. (u 7.30 sati Bezgrješno Srce
Marijino)**

Za Stipu i sve pokojne iz obitelji - Jakov
sa obitelji

Ned.: 9.6. (u 9 sati)

Za Tomu Ljubičića 1.god. - obitelj

11 sati - *Missa pro populo*

**NA X. NEDJELJU VREMENA
KROZ GODINU SVETE MISE ĆE
BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Marku

Mk 1,7 - 11

Jedne je subote prolazio kroz usjeve. Njegovi učeniци počese putem trgati klasje. A farizeji mu rekoše: »Gle! Zašto čine što subotom nije dopušteno?« Isus im odgovori: »Zar nikad niste čitali što učini David kad ogladnje te se nađe u potrebi on i njegovi pratioci? Kako za velikog svećenika Ebjataru uđe u dom Božji i pojede prinesene kruhove kojih ne smije jesti nitko osim svećenika; a on dade i svojim pratiocima?« I govoraše im: »Subota je stvorena radi čovjeka, a ne čovjek radi subote. Tako, Sin Čovječji gospodar je subote!« Uđe ponovno u sinagogu. Bio je ondje čovjek usahle ruke. A oni vrebahu hoće li ga Isus u subotu izliječiti, da ga optuže. On kaže čovjeku usahle ruke: »Stani na sredinu!« A njima će: »Je li subotom dopušteno činiti dobro ili činiti zlo, život spasiti ili pogubiti?« No oni su šutjeli. A on, ražalošćen okorjelošću srca njihova, srdito ih ošinu pogledom pa reče tom čovjeku: »Ispruži ruku!« On ispruži – i ruka mu zdrava! Farizeji iziđu i dadnu se odmah s herodovcima na vijećanje protiv njega kako da ga pogube. Riječ Gospodnja.

Uono vrijeme: Dođe Isus u kuću. Opet se skupi toliko mnoštvo da nisu mogli ni jesti. Čuvši to, dođoše njegovi da ga obuzdaju jer se govorilo: »Izvan sebe je!« I pismoznanci što siđoše iz Jeruzalema govorahu: »Beelzebula ima, po poglavici đavolskom izgoni đavle.« A on ih dozva pa im u prisposobama govoraše: »Kako može Sotona Sotonu izgoniti? Ako se kraljevstvo u sebi razdjeli, ono ne može opstati. Ili: ako se kuća u sebi razdjeli, ona ne može opstati. Ako je dakle Sotona sam na sebe ustao i razdjelio se, ne može opstati, nego mu je kraj. Nitko, dakako, ne može u kuću jakoga ući i oplijeniti mu pokućstvo ako prije jakoga ne sveže. Tada će mu kuću oplijeniti! Doista, kažem vam, sve će se oprostiti sinovima ljudskima, koliki god bili grijesi i hule kojima pohule. No pohuli li tko na Duha Svetoga, nema oprostjenja do vijeka; krivac je grijeha vječnoga.« Jer govorahu: »Duha nečistoga ima.« I dođu majka njegova i braća njegova. Ostanu vani, a k njemu pošalju neka ga pozovu. Oko njega je sjedjelo mnoštvo. I reknu mu: »Eno vani majke tvoje i braće tvoje, traže te!« On im odgovori: »Tko je majka moja i braća moja?« I okruži pogledom po onima što su sjedjeli oko njega u krugu i kaže: »Evo majke moje, evo braće moje! Tko god vrši volju Božju, on mi je brat i sestra i majka.« Rijječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA
X. tjedan Vremena kroz godinu

Pon.: 10.6. (u 7.30 sati)

Za + Ante, Ružu, Milu i Zorku - Luka Beljan

Uto.: 11.6. (u 7.30 sati)

Za + Maru i + roditelje Antu i Ružu Krišto - Nikola Krišto

Sri.: 12.6. (u 7.30 sati)

Za + r. Ivana i Lucu i sestru Anđu - Mara Ivančić

Čet.: 13.6. (u 7.30 sati, sv. Ante Padovanski)

Za obitelj - Ana Ćurić Antina

Grabovica: sv. Ante Padovanski patron župe. Sveta Misa u 11 sati.

Pet.: 14.5. (u 7.30 sati)

Jedna osoba na nakanu

Sub.: 15.6. (u 7.30 sati)

Za + Stanka i Kajuz Šarić - Rosa

Ned.: 16.6. (u 9 sati)

Za + Krunu Šola - Jasna Ćavar

11 sati - *Missa pro populo*

**NA XI. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 I 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

□ **Proslava 100- te obljetnice župe Uznesenja BDM Prisoje je predviđena 11.8.2024. godine**, nedjelja u 11 sati potom ručak pod šatorom. Za ovu važnu proslavu sudjeluju svi župljani kao i donatori. Nadamo se da će barem svaka obitelj u župi sudjelovati sa najmanje 100KM a oni koji mogu više svakako će dobro doći. Čvrsto vjerujemo da će i župljani koji su raseljeni diljem svijeta pomoći svojim prilogom. Svaki Vaš prilog i dar biti će uredno zapisan i objavljen. Svoje priloge možete dati članovima Odbora.

Sveta Krizma biti će u župi Vinica 23.6.2024. godine

□ **Stjepan Rezo** sin Žarka i Marije r. Bakula iz Sutine i **Ana Ivančić** kćer Mate i Janje r. Idžan porijeklom iz Prisoja Njihovo vjenčanje će 23.6.2024. u Prisoju Vjenčatelj don Lovre Šola.
Matej Vidović sin Gorana i Jasne r. Birovčec iz Zagreba i **Matilda Šola** kći Gorana Šole i Dražane r. Čurić. Vjenčanje je u Prisoju 29.6.2024.
Marko Kutleša sin Čipe i Sare r. Vrdoljak, iz Prisoja i **Iva Đivić kći Stipe i Maje r. Panjan**. Vjenčanje je 2.8.2024. u Tomislavgradu.
Sebastian Sabo sin Damira i Beate Sabo i **Marija Bošnjak** kći Mile Bošnjaka i Anđe r. Knežević iz Prisoja. Vjenčanje je 10.8.2024. u 17 i 30 sati. (Trebalo doći ženidbeni postupak.)
Josip Krakanc sin + Zdenka i Stane r. Kovčič iz Tomislavgrada i **Martina Kapulica** kći Vinka i Ivanke r. Milanović iz Prisoja. Vjenčanje je 14.8.2024. u 15. sati (obred).
Grgo Šarić sin Ante i Vesele r. Kutleša iz Prisoja i **Ivona Braovac** kći Mate i Ivke r. Čosić iz Stipanica. Vjenčanje je 7.8.2024. u Tomislavgradu.
Ante Madunić sin Marka i Stane r. Bačić iz Cebare i **Antonija Brzović** kćer Roberta i Anke r. Antičević iz Prisoja. Vjenčanje je 25.8.2024. u 16 sati.

SVETI ANTE PADOVANSKI - GRABOVICA

Trodnevnica u čast sv. Ante Padovanskog je u Grabovici 10., 11., 12.6. u 18 sati. Središnje misno slavlje na samu svetkovinu 13.6. je u 11 sati. Vjernici će kroz sve dane imati prigodu za svetu ispovijed. Dobrodošli u Grabovicu.

PRESVETO SRCE ISUSOVO

Sveta Misa u groblju Glavičice u 11 sati. Dobrodošli.

“Isuse blaga i ponizna Srca, učini srce moje po Srcu svome”

□ Poziv župljanima za sudjelovanje u financiranju proslave 100-te obljetnice župe i popratnim troškovima. Svoj osobni dar možete učiniti osobno kada župnik bude u župi ili svi vjernici i prijatelji župe na: Transakcijski račun otvoren kod “UniCredit Bank” IBAN: BA 393380604816953985

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!